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ÎN ATENŢIA PLĂTITORILOR DE VENITURI  
      CU REGIM DE REŢINERE LA SURSĂ A IMPOZITULUI 

 
 Stima ţi contribuabili, 
 
 Vă reamintim c ă, potrivit art. 93 din Legea nr. 571/2003 privind Codul fiscal, cu 
modificările şi completările ulterioare, precum şi Ordinului Preşedintelui ANAF nr. 233/2011 
pentru aprobarea modelului şi conţinutului unor formulare prevăzute la titlul III din Legea nr. 
571/2003 privind Codul fiscal (publicat în M.O. nr. 101/08.02.2011),  plătitorii de venit care 
au obliga ţia calcul ării, re ţinerii şi vir ării impozitului pe veniturile cu regim de re ţinere la 
surs ă, cu excepţia veniturilor de natură salarială şi asimilate acestora, trebuie s ă depun ă o 
declara ţie privind calcularea şi re ţinerea impozitului pentru fiecare beneficiar de ven it. 
 
 Este vorba despre formularul 205 "Declara ţie informativ ă privind impozitul re ţinut 
pe veniturile cu regim de re ţinere la surs ă, pe beneficiari de venit"  cod 14.13.01.13/I, care 
se depune până la data de 30 IUNIE 2011  pentru anul precedent, pentru urm ătoarele 
categorii de venituri: 
− venituri din dividende; 
− venituri din dobânzi; 
− câştiguri din transferul valorilor mobiliare, în cazul  societ ăţilor închise şi al părţilor 

sociale; 
− venituri din lichidare; 
− venituri din premii şi jocuri de noroc; 
− venituri din pensii; 
− venituri din activit ăţi agricole  realizate de persoanele fizice din valorificarea produselor 

agricole obţinute după recoltare, în stare naturală, de pe terenurile agricole proprietate 
privată sau luate în arendă, către unităţi specializate pentru colectare, unităţi de procesare 
industrială sau către alte unităţi, pentru utilizare ca atare; 

− alte venituri .  
În categoria „alte venituri” sunt incluse şi veniturile primite de persoanele fizice din 
activităţile menţionate mai jos, în cazul în care contribuabilul şi-a exercitat opţiunea de 
impozitare a acestor venituri potrivit prevederilor art. 79, respectiv ca venituri din alte surse, 
impozitul fiind final, astfel:    -    venituri din drepturi de proprietate intelectuală; 

− venituri din vânzarea bunurilor în regim de consignaţie; 
− venituri din activităţi desfăşurate în baza contractelor de 

agent, comision sau mandat comercial; 
− venituri din activităţi desfăşurate în baza 

contractelor/convenţiilor civile încheiate potrivit Codului civil; 
− venituri din activitatea de expertiză contabilă şi tehnică, 

judiciară şi extrajudiciară. 
 

 ASPECTE IMPORTANTE : 
 # Pentru fiecare categorie de venit se depune câte o declaraţie informativă. 
 
 # Declaraţia se depune pentru veniturile plătite  în cursul anului 2010, cu excepţia 
veniturilor din dividende, caz în care impozitul aferent dividendelor distribuite, dar car e nu 
au fost pl ătite  acţionarilor  sau asociaţilor până la sfâr şitul anulu i în care s-au aprobat 
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situaţiile financiare anuale, se cuprinde în declara ţia aferent ă perioadei în care a avut loc 
aprobarea situa ţiilor financiare anuale. 
 
 # Căsuţa "Venituri din activit ăţi agricole"  se bifează în cazul veniturilor din activităţi 
agricole realizate de persoanele fizice din valorificarea produselor agricole obţinute după 
recoltare, în stare naturală, de pe terenurile agricole proprietate privată sau luate în arendă, 
către unităţi specializate pentru colectare, unităţi de procesare industrială sau către alte unităţi, 
pentru utilizare ca atare. 
 Declaraţia se completează şi pentru  persoanele fizice care au realizat astfel de venituri 
din activităţi agricole  pentru care pl ătitorul de venituri nu a re ţinut impozit , în conformitate 
cu prevederile Ordinului ministrului agriculturii, pădurilor şi dezvoltării rurale nr. 190/2009, caz 
în care la col. 4 "Impozit re ţinut"  se înscrie cifra "0" . 

 
      # Declaraţia informativă se depune în format electronic, pe suport magnetic sau optic, 
prin folosirea programului de asistenţă elaborat de Agenţia Naţională de Administrare Fiscală. 
Suportul magnetic sau optic va fi însoţit de borderoul centralizator listat pe hârtie, semnat şi 
ştampilat, conform legii. 
 
 # Declara ţia informativ ă se depune la organul fiscal la care pl ătitorul de venituri 
este înregistrat în eviden ţă fiscal ă. 
 
 # Corectarea erorilor din declaraţia depusă iniţial se face prin completarea aceluiaşi 
formular în care se pune “X” pentru menţiunea declaraţie rectificativă. 
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